## 史丹利化肥股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

史丹利化肥股份有限公司(以下简称"公司")于 2014年4月15日召开了 2013年度股东大会,会议审议通过了《2013年度利润分配预案》和《关于增加 公司经营范围的议案》,详细内容请见公司于 2014 年 4 月 16 日刊登在巨潮资讯 网(www.cninfo.com.cn)的《2013 年度股东大会决议公告》(公告编号: 2014-018)。

公司于 2014 年 5 月 9 日实施了 2013 年度利润分配,分配方案为: 以截止 2013年12月31日公司总股本21.970万股为基数,向在股权登记日登记在册的 全体股东以资本公积金每10股转增3股,同时派发现金股利5.00元(含税)。 方案实施后,公司总股本由 21.970 万股增加至 28.561 万股,注册资本由 21.970 万元增加至 28,561 万元。

公司的经营范围增加了化肥原材料的销售和仓储服务。

公司于2014年5月14日办理完毕工商变更登记的相关手续,并取得了山东 省工商行政管理局换发的注册号为 370000228067068 的《营业执照》,具体内容 如下:

名称: 史丹利化肥股份有限公司

类型: 股份有限公司(上市)

住所: 山东省临沂市临沭县城常林东大街东首

法定代表人: 高文班

注册资本: 贰亿捌仟伍佰陆拾壹万元整

成立日期: 1998年7月15日

营业期限:长期

经营范围: 盐酸(副产品)生产销售(有效期限以许可证为准)。复混肥料、 复合肥料、掺混肥料、有机肥料、微生物肥料、缓控释肥料、水溶肥料、水溶性 肥料、有机-无机复混肥料、生物菌肥、微生物菌剂、复合微生物菌剂、土壤调 理剂、各种作物专用肥及其他新型肥料的研发、生产、化肥原材料的销售;仓储



服务、相关技术的咨询服务(不含危险品)。(依法须经批准的项目,经相关部门 批准后方可开展经营活动)

特此公告。

史丹利化肥股份有限公司董事会 二〇一四年五月十五日

